

接受指导明确方向 再接再厉争创佳绩

呼伦贝尔讯 近日,呼伦贝尔市扎赉诺尔区委政法委书记王浩然,副书记黄义吾、王思伟一行三人莅临呼伦贝尔市扎赉诺尔区人民法院开展调研指导工作,该院党组书记、院长汪伟及院党组成员陪同调研。

王浩然一行先后来到扎赉诺尔区人民法院诉讼服务中心、执行指挥中心、审判法庭等场所了解法院当前工作开展情况,并对工作表示了充分的肯定,同时就今后进一步做好法院工作提出五点工作要求。汪伟表示,法院将紧紧围绕辖区

工作大局履职尽责,全面提升审判质效,加强队伍建设,接受社会监督,以永不懈怠的精神、永远在路上的执着,全力以赴做好新时代人民法院各项工作,为辖区高质量发展提供坚强有力的司法服务和保障。(吕丽琴)

宣教活动常抓不懈 预防电信网络诈骗

鄂尔多斯讯 为进一步提升广大群众安全防范意识,有效遏制电信网络诈骗违法犯罪活动多发、频发势头,保障人民群众财产安全,切实增加辖区群众辨别各类电信诈骗手段的能力,1月至5月,鄂尔多斯市公安局交通分局全警行动深入辖区,不间断开展防电信诈骗宣传教育活动。

活动中,民警通过窗口宣传,深入辖区重点路段、企事业单位、车站等场所张贴宣传单、发放宣传册等方式,开展预防电信网络诈骗犯罪宣传工作,提醒群众不要轻信将个人资料给人,不轻信来历不明的电话、短信,不向陌生人汇款、转账等,提高广大群众防范意识,让群众了解不法分子设置的各种陷阱和圈套,全面提高辖区群众对电信网络诈骗的防骗、识骗能力,有效遏制电信网络诈骗案件的高发势头。(蔡琦璐)

老人突发疾病 警车护送医治

赤峰讯 近日,赤峰市敖汉旗人邵某在家突发疾病,其子准备驾车,从敖汉旗萨力巴乡高速前往赤峰送父亲医治,他担心路上堵车耽误救治,便通过赤峰交通广播向交警求助。警情就是命令。赤峰市交警支队一大队指挥中心接到赤峰交通广播的求助电话后,立即请示该大队大队长杨涛,安排警力实施救援。

此后,交警支队一大队机动巡防中队辅警队长吴伟东接到指令后,与郭禹辉、王浩辉一起驾驶警车,开启警灯,鸣响警笛,立即赶到赤峰东高速口等待求助人的车辆,当求助人与交警会合后,由警车护送开往医院。在警车的护送下,原本30多分钟的路程,仅用15分钟就到达医院。目前,该患者已脱离危险,正在医院接受治疗。(张贤林)

开展应急演练 提升专业技能

乌海讯 为贯彻落实习近平总书记关于安全生产重要论述,树牢安全发展理念,从根本上消除事故隐患,切实提高乌海市危险化学品泄漏的应急响应、应急准备和应急处置能力,6月10日,乌海市开展危险化学品企业重大危险源液氨泄漏事故应急演练。乌海市应急、公安、消防、环保、卫健委等职能部门以及全市危化企业主要负责人、企业员工200余人参加了此次演练。

此次事故演练假设乌海市西来峰硝铵有限责任公司液氨球罐区2000m³液氨球罐西球根部法兰发生泄漏事故,由企业工艺处置队、公司专职消防队、海南区消防救援大队以及公安、应急、医疗、环保等单位参与应急处置。此次演练共设置泄漏源堵漏、泄漏物控制、现场警戒、人员疏散等科目,整个救援演练过程紧张有序,职责明确、分工配合、有条不紊,经过一个小时紧张处置,成功排除险情,演练圆满完成。

此次演练不仅提高了企业应急处置和自救互救的能力,同时进一步提高了消防救援队伍与辖区联动单位的协同作战水平,确保队伍随时“拉得出、打得赢”,圆满完成各类应急救援任务。(崔抒宇)

内蒙古消防救援总队提示:近期已有多地发生电动自行车引发的火灾,购买电动自行车一定要认准生产许可证,选择专业维修单位定期进行维修保养。

网络直播安全课 出行平安记心间



赤峰讯 近日,赤峰市交警支队红山区交警大队在红山区第十二小学开展了校园网络直播活动。直播中,民警通过精心准备的PPT课件、交通安全标志道具与学生们进行互动,还进行交通手势指挥操表演,为学生们上了一堂生动的“交通安全第一课”。

课后,学生们表示学到了不少的交通安全知识,回家后会也将所学知识与家人分享。此次直播深受群众欢迎,很多群众通过西瓜视频平台进行了观看,并与主持人进行互动。(居彬彬)

贯彻落实会议精神

鄂尔多斯讯 近日,鄂尔多斯市东胜区公安分局巡特警大队七中队召开专题会议,迅速贯彻落实该市公安局工作会议和公安机关全面从严管党治警工作会议精神。会上,七中队中队长要求,各巡逻组要及时组织民警开展形式多样的学习活动,结合全国公安厅局长会议和全区公安局

全面从严管党治警

长会议,学原文、看解读、抓重点,准确理解和学习贯彻会议精神。按照会议要求,全面开展从严管党治警工作,把“严”的主基调长期坚持下去,紧紧围绕“十六字”总要求和“四个铁一般”标准,严格正风肃纪,全力以赴防风险、保安全。(闫浩)

走进夜市做宣传

鄂尔多斯讯 近日,鄂尔多斯市消防救援支队指战员走进“夜市地摊”设立消防宣传摊点,开通在线直播,让群众通过直播云了解夜市消防安全,并现场为摊主排除消防隐患,为地摊摊主及路上行人发放消防宣传册,普及消防知识,全力护航“地摊经济”。

宣传活动现场,消防宣传人员积极向群众分发宣传手册,并运用通俗易懂的语言,讲解如何使用灭火器、如何报火警、如何自救逃生等消防安全常识。同时,该支队消防监督员与夜市管理人员一起对各摊点消防安全情况进行详细了解并服务指导,对存在

开展消防知识培训

根河讯 伴随旅游市场的逐渐回暖,呼伦贝尔市地区各景区景点已逐步开放,为确保广大市民和游客享受到一个安全清朗的度假环境,近日,呼伦贝尔市消防救援大队走进敖鲁亚雅少数民族景区开展消防安全知识培训。

本次培训重点在于指导文化旅游经营场所做好日常消防安全工作。宣传员列举了历年来国内外宾馆、景区发生的事例,对引发火灾的因素、预防火灾的措施、如何报警、灭火、

消防服务保民生

的问题督促摊主及市场负责人及时整改。

此次消防安全服务活动,宣传摊点共发放各类宣传资料3000余份,参与体验互动200余人,现场直播观看人数22万人,消防监督员现场帮助十余家商户清除了火灾隐患,有效地提高了群众的消防安全意识。下一步,鄂尔多斯市消防救援支队将持续加大对“地摊经济”消防安全保驾护航力度,积极争取摊主和群众的理解配合与支持,及时消除辖区夜市摊位各类消防安全隐患,确保“地摊经济”消防安全形势的稳定,为人民群众提供良好的消防安全环境。(潘莹)

消除景区火灾隐患

逃生及灭火器的分类、使用要领等作了详细的讲解,就如何防止踩踏事件发生作出详细回答,并通过观看视频、图片使在场所有人员直观感受火灾带来的严重危害,努力做到消防安全意识“全民化”。(王婧)



党组书记讲党课 对标对表促提升

包头讯 近日,包头铁路运输法院党组书记、院长王效俊为全院干警讲授党课。本次党课以《令之不行,政之不立》为题目,重点围绕《中共中央关于加强党的政治建设的意见》出台背景、特点、意义等内容进行了详细阐述。

会上,王效俊对全院干警提出几点要求,一是要以只争朝夕的学习精神,以求真务实的学习态度,坚持强化理论武装,结合当前各项学习活动,把深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想作为首要政治任务。二是持续深化党建引领纪律作风建设,坚持执行党的政治路线,深入领悟上级文件精神,自觉对标对表,确保不折不扣贯彻执行,推动铁路法院各项事业行稳致远。(段桂明)

调研交流广泛学习 推动党建引领工作

呼和浩特讯 近日,海拉尔铁路运输法院副院长赵淑琴一行来呼和浩特铁路运输法院就党建引领“+”等工作进行调研交流。

调研座谈会上,赵淑琴就党建引领“+”工作的重要意义、工作目标、具体措施等方面介绍了海铁法院的工作方法和经验。呼和浩特铁路运输法院副院长、支部书记张亚军就党建引领“+”工作的感悟体会和目前开展情况进行了交流发言,全面介绍了该院党建引领“+”工作的各项任务,提出下一步开展此项工作的具体思路,详细讲解了如何通过党建引领来推进各项工作。支部委员和有关人员就各自负责工作部分进行了交流发言。

随后,赵淑琴一行参观了该院党建引领各项工作的宣传、标准化建设等方面的具体材料。与海铁法院的调研交流和互相学习,进一步提升了两院对党建引领“+”工作的认识,为下一步开展此项工作提供了可供借鉴的方法和经验,对提高党建引领工作水平起到了较大的推动作用。(高日升)

深入宣传不停歇 惩戒失信强震慑

通辽讯 近日,通辽铁路运输法院组成由党组成员、副院长带队,众多优秀法官共同参与的宣传队伍驱车赶往霍林河车站,利用车站人员密集的特点进行了“惩戒失信、弘扬诚信”专项宣传活动。

一条红色的横幅上“惩戒失信、弘扬诚信”的宣传标语赫然醒目,接待桌前摆放着宣传单。同时,在霍林河车站的大屏幕上赫然出现的“失信被执行人”名单更是让过往的旅客驻足观看,议论纷纷。宣传法官们向过往旅客发放传单同时就如何确保胜诉权利得以实现、惩戒失信的具体举措、纳入“老赖”名单的具体条件等问题向前来咨询的旅客耐心解答,通过以案释法的方式,加强群众印象,增强法治宣传效果。一位女士来到了宣传法官的面前说:“今天能碰到你们在这儿宣传真是太好了,我正好有问题不知道咨询哪里好,这回可以好好向你们咨询一下。”执行法官向这位女士耐心解答了她的问题,收获了女士肯定的笑容。

此次宣传活动中,该院采取立体交叉的宣传方式,面对面的交流更能让旅客一对一提出自己关心的问题,同时也通过“失信被执行人”的公之于众,对“老赖”形成震慑,制造舆论压力,在社会上形成了解执行、尊重执行、支持执行、协助执行的社会氛围。(于静)

